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Rada Gminy w Miedzianej Górze 
Radni 

Protokół nr XVIII/2025 
z sesji w dniu 26 czerwca 2025 r.  

 
Obrady rozpoczęto 26 czerwca 2025 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 12:12 tego samego 
dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 
 
Obecni: 
1. Sylwia Ernestowicz 
2. Ewa Kowalska 
3. Marta Mazur 
4. Zdzisław Moćko 
5. Zygmunt Pawlik 
6. Magdalena Rudnicka 
7. Dariusz Siwek 
8. Bogusław Sobczyk 
9. Wiesław Tokar 
10. Michał Toporek 
11. Rafał Wiórek 
12. Łukasz Woźniak 
13. Katarzyna Wójcik 
14. Alicja Zając 
15. Anna Zapała-Śledź 
 
Link do nagrania znajduje się pod linkiem: https://miedzianagora.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady 
 
Porządek sesji  

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie kworum. 
3. Wybór sekretarza obrad  
4. Przyjęcie porządku obrad. 
5. Przyjęcie protokołu z sesji:  
a)  Nr XVI/2025 z dnia 22 maja 2025 r.  
b) nadzwyczajnej Nr XVII/2025 z dnia 16 czerwca 2025 r.   
6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana Góra 

na lata 2025 – 2036.  
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Miedziana Góra na 2025 rok. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2024 rok 

Samorządowego Ośrodka Zdrowia w Miedzianej Górze.  
10. Podjęcie uchwały w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samorządowego Ośrodka 

Zdrowia w Miedzianej Górze. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Nr 2 miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego sołectwa Kostomłoty Pierwsze „Część Wschodnia” – centrum. 
12. Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego sołectwa Przyjmo na terenie gminy Miedziana Góra.  
13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego sołectwa Ciosowa na terenie gminy Miedziana Góra.  
14. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych "Część Wschodnia" – centrum.  
15. Raport o stanie gminy.  
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a ) prezentacja „Raportu o stanie gminy Miedziana Góra za 2024 rok”, 
b) debata nad raportem,   
c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Wójtowi Gminy Miedziana Góra.  
16. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Miedziana Góra za 2024 rok:  

a) zapoznanie z uchwałą VIII Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach 
w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Miedziana Góra za 2024 rok;  
b) zapoznanie z opinią komisji rewizyjnej do sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z 
wykonania budżetu gminy za 2024 rok, 
c) podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Miedziana Góra za 2024 rok,  
d) wniosek komisji rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Miedziana Góra 
za 2024 rok,  
e) zapoznanie z uchwałą VIII Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach 
dotyczącą opinii o wniosku komisji rewizyjnej w sprawie absolutorium,  
f)podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Miedziana Góra z tytułu 
wykonania budżetu Gminy Miedziana Góra za 2024 rok 

17. Sprawy różne.  
18. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie. 
19. Zapytania i wolne wnioski. 
20. Zakończenie sesji.  
 

 
1. Otwarcie sesji. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – otwiera XVIII Sesję Rady Gminy Miedziana Góra 
oraz wita wszystkich obecnych. 
 
2. Stwierdzenie kworum. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – prosi o stwierdzenie kworum. Na sesji obecnych jest 
15 radnych, Rada Gminy może podejmować prawomocne uchwały.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu, lista obecności sołtysów i osób 
biorących udział w sesji stanowią załącznik nr 2 i 3  do protokołu. 

3. Wybór sekretarza obrad.  

Według alfabetycznej listy obecności dzisiejszym sekretarzem obrad będzie radny Zdzisław Moćko– 
radny wyraża zgodę.  
 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

Brak uwag.  
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad. 
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak porządek obrad został przyjęty. 
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5. Przyjęcie protokołu z sesji: 

Brak uwag.  
a) Nr XVI/2025 z dnia 22 maja 2025 r. 
Głosowano w sprawie: 
Nr XVI/2025 z dnia 22 maja 2025 r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że protokół został przyjęty. 
 
 
b) nadzwyczajnej Nr XVII/2025 z dnia 16 czerwca 2025 r. 

Brak uwag.  
Głosowano w sprawie: 
nadzwyczajnej Nr XVII/2025 z dnia 16 czerwca 2025 r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że protokół został przyjęty. 
 
 
6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
 
Wójt Gminy Damian Sławski przedstawia sprawozdanie, które stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana 
Góra na lata 2025 – 2036. 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 czerwca 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek – odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana Góra na 
lata 2025 – 2036..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta.  
Uchwała nr XVIII/134/25 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  
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8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Miedziana Góra na 2025 rok. 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 czerwca 2025 r. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Miedziana Góra na 2025 rok..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (13) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/135/25 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  
 
 
9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2024 rok 
Samorządowego Ośrodka Zdrowia w Miedzianej Górze. 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 czerwca 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek – odczytuje projekt uchwały. 
  
Głosowano w sprawie: 
Podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2024 rok Samorządowego 
Ośrodka Zdrowia w Miedzianej Górze..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/136/25 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
 
10. Podjęcie uchwały w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samorządowego 
Ośrodka Zdrowia w Miedzianej Górze. 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 czerwca 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek – odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcia uchwały w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samorządowego Ośrodka 
Zdrowia w Miedzianej Górze..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/137/25 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
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11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Nr 2 miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego sołectwa Kostomłoty Pierwsze „Część Wschodnia” – centrum. 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 czerwca 2025 r. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia zmiany Nr 2 miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego sołectwa Kostomłoty Pierwsze „Część Wschodnia” – centrum..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/138/25 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
  
12. Podjecie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Przyjmo na terenie gminy Miedziana Góra. 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 czerwca 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek – odczytuje projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 9 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Przyjmo na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (14) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Anna Zapała-Śledź 
BRAK GŁOSU (1) Alicja Zając 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/139/25 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Ciosowa na terenie gminy Miedziana Góra. 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 czerwca 2025 r. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 8 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego sołectwa Ciosowa na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/140/25 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
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14. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych "Część Wschodnia" – centrum. 
Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 czerwca 2025 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek – odczytuje projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Nr 3 miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego Kostomłotów Pierwszych "Część Wschodnia" – centrum..  
Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt Pawlik, 
Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/141/25 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
 
15. Raport o stanie gminy. 
 
Raport o stanie gminy za 2025 r. stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

a) prezentacja „Raportu o stanie gminy Miedziana Góra za 2024 rok”, 
 
Wójt Gminy Damian Sławski przedstawia Raport o stanie gminy Miedziana Góra za 2024 r. 

b) debata nad raportem, 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – ogłasza 10 minut przerwy.  

Po przerwie przewodniczący prosi o stwierdzenie kworum, na sesji obecnych jest 15 radnych.  

Przewodniczący powitał obecne Panie Dyrektor szkół z terenu gminy: Panią Iwonę Świszczorowską, 
Marzenę Zagdan, Jolantę Korbę.  

Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – otwiera debatę nad raportem gminy.  
Zgodnie z art. 28aa. ust. 8 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym nie wpłynęły 
pisemne zgłoszenia mieszkańców dotyczące zabrania głosu w debacie nad raportem.  
 

W debacie głos zabrali radni:  

Radny Zdzisław Moćko – pyta o wyniki i zalecenia kontroli z NIK-u.  
Radna Anna Zapała-Śledź – pyta, czy raport ten jest dostępny w Biuletynie Informacji Publicznej.  
Radny Dariusz Siwek – odnosi się do tematu nośności dróg uwzględnionych w raporcie NIK.  
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – utwierdza się, że zalecenia NIK-u nie wpływają na 
gwarancję użytkowania drogi.  
Radny Wiesław Tokar – pyta o sytuację związaną z przejmowaniem dróg.  
Radna Anna Zapała-Śledź – mówi, że zabrakło jej w raporcie informacji dot. wniosków jakie gmina 
złożyła w 2024 r. ile było projektów i na co były złożone.  
Radny Dariusz Siwek – pyta, która droga z 12 dróg (przygotowywane dokumentacje projektowe) 
będzie miała najszybciej gotowy projekt i będzie gotowa do złożenia.  
Radny Bogusław Sobczyk – pyta o dochody gminy – wpływy z opłaty eksploatacyjnej z kopalni – 
z czego wynika zmniejszenie?  
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Radna Anna Zapała-Śledź – co gmina zrobiła w 2024 r. aby zmniejszyć koszty odbioru śmieci? 
Dariusz Siwek – czy kiedyś wrócimy do tematu zakupu samochodów potrzebnych do odbioru 
odpadów?  
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – porusza temat wysokości opłat za śmieci 
w porównaniu z innymi samorządami, czy te ceny znacząco się różnią od naszych cen?  
Radna Anna Zapała-Śledź – zabiera głos w sprawie wysokości stawek za odbiór odpadów 
komunalnych.  
 
Odpowiedzi na pytania udzielał Wójt Gminy Damian Sławski.  

 
c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Wójtowi Gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak  Po przedstawieniu prezentacji raportu o stanie gminy 
za 2024 r. przez wójta gminy oraz przeprowadzeniu debaty prosi o odczytanie projektu uchwały.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały.  
 
Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Wójtowi Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (12) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając 
PRZECIW (3) Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 

Uchwała nr XVIII/142/25 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
 
16. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Miedziana Góra za 2024 rok: 
 
a) zapoznanie z uchwałą VIII Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach w 
sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Miedziana Góra za 2024 rok; 
 
Skarbnik Gminy Anna Krumplewska –  odczytuje uchwałę Nr 32/2025 VIII Składu Orzekającego 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach z dnia 14 kwietnia 2025 r. w sprawie opinii o 
sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Miedziana Góra za 2024 rok, która stanowi załącznik nr 
15 do protokołu.  
 
b) zapoznanie z opinią komisji rewizyjnej do sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z 
wykonania budżetu gminy za 2024 rok, 
 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Magdalena Rudnicka – odczytuje opinie komisji do 
sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2024 rok, która stanowi 
załącznik nr 16 do protokołu.  
 

c) podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Miedziana Góra za 2024 rok, 
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – odczytuje projekt uchwały.  
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Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Miedziana Góra za 2024 rok,.  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (12) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając 
PRZECIW (3) Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/143/25 stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  
 
d) wniosek komisji rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Miedziana Góra 
za 2024 rok, 
 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Magdalena Rudnicka – odczytuje wniosek komisji rewizyjnej 
w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Miedziana Góra za 2024 r. Wniosek stanowi 
załącznik nr 18 do protokołu.  

e) zapoznanie z uchwałą VIII Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach 
dotyczącą opinii o wniosku komisji rewizyjnej w sprawie absolutorium, 
 
Zastępca Wójta Piotr Buras odczytuje opinię Nr 51/2025 VIII Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Kielcach z dnia 9 czerwca 2025 r. dotyczącą opinii o wniosku komisji rewizyjnej 
w sprawie absolutorium, która stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  

f) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Miedziana Góra z tytułu 
wykonania budżetu Gminy Miedziana Góra za 2024 rok 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek – odczytuje projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Miedziana Góra z tytułu 
wykonania budżetu Gminy Miedziana Góra za 2024 rok.  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena Rudnicka, 
Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając 
PRZECIW (3) Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek, Anna Zapała-Śledź 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XVIII/144/25  stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
 
Zastępca Wójta, Sekretarz Gminy, Skarbnik Gminy, Kierownicy Referatów, Kierownicy jednostek 
organizacyjnych, Dyrektorki Szkół oraz radni składają gratulacje Wójtowi Gminy.  
Głos zabiera Wójt Gminy Damian Sławski składając podziękowania.  
 
17. Sprawy różne. 
Pismo Naczelnego Sądu Administracyjnego z dnia 4 czerwca 2025 r. w sprawie skargi kasacyjnej 
dotyczącej uchwały Nr X/78/15 w przedmiocie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
(załącznik nr 21 do protokołu).  
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18. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie. 
 
Brak.  

19. Zapytania i wolne wnioski. 

Radna Ewa Kowalska – wracając do punktu 15b), wskazuje, że raport o stanie gminy nie obejmował 
tematu opłaty za odpady komunalne, do tego tematu musimy wrócić w najbliższych dniach 
(prawdopodobnie przyszły tydzień), prosi aby wszyscy radni, którzy będą obecni o udzielanie się, 
zabieranie głosu, podsuwanie pomysłów. Komisja budżetu to nie jest łatwa komisja, z doświadczenia 
wie, że głos zabierają nieliczni radni. Prosi o zabieranie głosu i aktywność na komisji. Prosi aby 
rozgraniczać pewne kwestie, jeśli mówimy o debacie nad raportem to mówmy o debacie o raporcie, 
a nie poruszajmy tematu innego.  

Brak pytań.  

 
20. Zakończenie sesji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – w związku z wyczerpaniem porządku obrad dziękuje 
za obecność oraz zamyka posiedzenie. 
 

Przewodniczący 
Rady Gminy Miedziana Góra 

 

Łukasz Woźniak 

 
 

Przygotował(a): Klaudia Misiewicz 

Sekretarz obrad: Zdzisław Moćko  

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  




